

**OSNOVNA ŠOLA IDRİJA
LAPAJNETOVA 50
5280 IDRİJA**

ZAPISNIK

seje sveta staršev, ki je bil v ponedeljek, 05. 02. 2024 ob 17. uri v predavalnici OŠ Idrija

Prisotni predstavniki razredov: 1.c, 2.a, 2.b, 3.a, 3.b, 4.a, 4.b, 4.c, 5.a, 5.b, 5.c, 6.b, 6.c, 7.c, 8.a, 8.b, 8.c, 9.a, 9.c, 9.g, 4-5. g

Opravičili odsotnost: 1.a, 3.c, 6.a, 7.a, 7.b, 1-2.g, 4-6.o

Odsotni: 1.b, 8.d, 9.b, 1-3.o, 7-9. O, PPVI

Ostali prisotni: prvi del seje kandidatka za ravnateljico Ivica Vončina

Zapisnikar: Karmen Lampreht

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika prejšnjega sestanka
2. Predstavitve kandidatke za ravnateljico OŠ Idrija
3. Oblikovanje mnenja o kandidatki

Predsednica sveta staršev je pred začetkom seje preverila sklepčnost. Ugotovila je, da je na seji prisotnih več kot 50% predstavnikov sveta staršev, zato je seja bila sklepčna.

K točki 1.

Prisotni niso imeli pripomb na zapisnik prejšnje seje.

SKLEP 1: Predstavniki sveta staršev so potrdili zapisnik prejšnje seje sveta staršev.

K točki 2.

Edina kandidatka za ravnateljico OŠ Idrija Ivica Vončina je izvedla predstavitev.

Ivica Vončina je po poklicu profesorica matematike in fizike. Trenutno je zaposlena kot ravnateljica na OŠ Idrija in je v tej funkciji že od leta 2014.

Ima izkušnje tudi na delovnem mestu učiteljice matematike in fizike, ter 7 let na delovnem mestu kot pomočnica ravnateljice.

Predstavila je svoj program razvoja in dela Osnovne šole Idrija (v prilogi).

Pripravila je povzetek in oceno dela v zadnjem mandatu. Ocenjuje, da so v zadnjem mandatu delali dobro. Zaveda se, da je zastavljene cilje mogoče doseči le ob podpori in v dobrem sodelovanju s sodelavci, starši in širšo skupnostjo v kateri šola deluje. Zato bo, če bo ravnateljica na OŠ Idrija tudi v prihodnje veliko pozornost namenila medsebojnim odnosom in sodelovanju.

Predstavila je tudi vizijo za naprej. Delala bo na nadaljevanju že utečenih aktivnosti in na njihovem nadgrajevanju.

Skrbela bo, da bo OŠ Idrija še naprej kvalitetna šola v kateri se bodo učenci in učitelji počutili dobro. Skrbela bo za ustvarjalno, čustveno ugodno in nestresno klimo.

Ker dobro pozna delovanje šole bi se lahko še bolj posvetila pedagoškemu vodenju in izboljšavam. Želi si več pedagoškega miru.

Trdi, da je sposobna učinkovito voditi in motivirati sodelavce, skrbeti za finančno upravljanje in razvijati strategije za doseganje ciljev. Z močnimi komunikacijskimi veščinami in sposobnostmi reševanja problemov je pripravljena še naprej prevzeti odgovornost in voditi šolo.

Po predstavitvi je kandidatka zapustila predavalnico.

Predsednica je predlagala, da prisotni z dvigom rok izberejo način glasovanja pri oblikovanju mnenja o kandidatki za ravnateljja OŠ Idrija.

SKLEP 2: Predstavniki sveta staršev OŠ Idrija so se z 21 glasovi ZA odločili za javno glasovanje o primernosti kandidatke za ravnateljico OŠ Idrija

Po razpravi o kandidatki je svet staršev sprejel naslednje mnenje:

Ker je kandidatka v vlogi ravnateljice OŠ Idrija že 2 mandata, kot prednost vidimo poznavanje delovanja šole in vseh dejavnosti, vzpostavljene kanale do ministrstva in drugih organov s katerimi šola mora sodelovati. Iz tega naslova ima več časa za nadgrajevanje in izboljševanje obstoječega sistema in to tudi pričakujemo.

Svetu staršev je všeč da:

- se je aktivno zavzemala in se zavzema za delovanje podružničnih šol in da se udeležuje dogodkov oz. je fizično prisotna tudi na sicer sedaj samo še eni podružnični šoli,
- je dostopna in odprta za starše, se aktivno odzove in je vključena v reševanje problematike, če zadeva eskalira do najvišjega nivoja,
- se zaveda, da je potrebno iti v korak s časom,
- s svetom staršev aktivno in korektno sodeluje.

Svet staršev je mnenja, da pa je vedno prostor za rast in izboljšave s čimer se strinja tudi kandidatka.

Svet staršev je glasoval o primernosti kandidatke za ravnateljico OŠ Idrija. Dobila je 21 pozitivnih glasov ZA.

SKLEP 3: Predstavniki sveta staršev soglašajo, da je kandidatka za ravnateljico Ivica Vončina dobila POZITIVNO mnenje sveta staršev.

Seja je bil končana ob 18.00.

Zapisala: Karmen Lampreht

Karmen



Predsednica sveta staršev:
Karmen Lampreht

Karmen

Št.: 900-2/2024-2